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„Acțiuni pentru Dobândirea competențelor cheie prin Șanse egale la educație” – POCU/665/6/23/134153
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Anexa 2.10 – Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal de către furnizorul de formare continuă

INFORMARE 
privind prelucrarea datelor cu caracter personal
de către furnizorul programelor de formare din cadrul proiectului 
„Acțiuni pentru Dobândirea competențelor cheie prin Șanse egale la educație” – POCU/665/6/23/134153

Subscrisa Asociația GO-AHEAD, cu sediul social în Str. Ștefan cel Mare, nr. 46, Tunari, jud. Ilfov, număr de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor 52/26.06.2017, Cod fiscal 38075655, telefon 0724728131, adresa de email office@go-ahead.ro, în baza art. 13 din REGULAMENTUL (UE) 2016/679 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI/ 27 aprilie 2016,  vă informăm că vom colecta și prelucra datele dvs. cu caracter personal (nume, prenume, adresa domiciliu, locul de reședință, date din actele de stare civilă, telefon, e-mail, mediu de proveniență, localizare geografică, gen, vârsta, situație familială, situația pe piața forței de muncă, ocupația, funcția, educația, cod numeric personal CNP-colectarea CNP, reprezentând data cu Caracter Special se realizează conform normelor în vigoare care solicită completarea pe documentele de formare, seria și numărul actului de identitate), în următoarele scopuri: 
1. Completarea Formularului de Înscriere necesar dosarului de înscriere la curs
2. Completarea dosarului de înscriere la cursul de formare
3. Completare și eliberarea Atestatelor de formare profesională
4. Completarea Registrelor unice și formularelor necesare conform legislației în vigoare.
5. Crearea contului în platformă pentru participarea la cursurile online (nume, prenume și adresă de e-mail)
6. Gestionarea documentelor de înscriere în format electronic
7. Înregistrarea video și audio a cursurilor de formare 
Temeiul juridic al prelucrării datelor dvs. cu caracter personal îl reprezintă – participarea la cursuri ale Asociației GO-AHEAD, cursuri de formare continuă şi dezvoltare profesională a personalului didactic, didactic de sprijin și auxiliar, precum şi a personalului de conducere, de îndrumare şi de control din învăţământul preuniversitar, conf. art. 2, alin. (1) din OMECTS nr. 5564/2011, obligatia legală de prelucrare și păstrare a datelor cu caracter personal este reglementată de legislația specifică: Legea Educației Naționale  nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare; Metodologia formării continue a personalului didactic, de conducere, de îndrumare și de control aprobată prin OMECTS nr. 5561/2011 cu modificările și completările ulterioare; Metodologia de acreditare a și evaluare periodică a furnizorilor  de programe de formare continuă și a programelor  oferite de aceștia aprobată prin OMECTS nr. 5564/2011 modificată și completată prin OMECTS nr. 3130/ 2013 și OMECS nr. 5442/08.10.2015; OMECS nr 5481 Regulamentul privind regimul atestatelor; OMEN nr. 3307/2013 privind aprobarea modelului “Atestatului de formare continuă a personalului didactic” și a modelului ”Fișei competențelor și disciplinelor/temelor”.
Vă informăm că destinatarii datelor dvs. cu caracter personal sunt angajații subscrisei și Ministerul Educației și Cercetării, și că NU intenționăm transferarea acestor date către o terță parte.
Datele vor fi stocate conform OMECS nr. 5481 Regulamentul privind regimul atestatelor de formare continuă a personalului didactic.
Vă informăm că aveți dreptul de a solicita accesul la datele dvs. personale, precum și rectificarea sau ștergerea acestora sau restricționarea prelucrării, conform legii, precum și dreptul de a face plângere la autoritatea de supraveghere, dacă considerați că drepturile dumneavoastră au fost nerespectate.
Vom stabili măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dvs. cu caracter personal prelucrate; vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și vom preveni încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare.
Pentru orice detalii suplimentare referitoare la prelucrarea datelor personale poate fi contactat Responsabilul cu Protectia Datelor cu Caracter Personal la adresa de e-mail: GDPR@go-ahead.ro sau poate fi adresată o cerere scrisă la adresa: Asociația GO-AHEAD, Str. Str. Sapienței, Nr. 6, Sector 5, București (punct de lucru).

Data:
Am luat la cunostinta:
Numele și prenumele (în clar):								
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